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MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE SOCIALE ZAKENCOMMISSION DES AFFAIRES SOCIALES

MOTIES

Motions déposées le 11 février 2004 en réunion pu-
blique de commission (**) en conclusion de l’interpel-
lation de M. Louis Smal au ministre de l’Emploi et des
Pensions sur «le contrôle des chômeurs» (n° 213).

1. Motion de recommandation (16.27 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Louis Smal

et la réponse du ministre de l’Emploi et des Pen-
sions

demande au gouvernement

– de s’assurer que des moyens seront donnés aux
organismes régionaux responsables de l’accompagne-
ment des chômeurs pour qu’ils assument correctement

Moties ingediend in openbare commissievergadering
(**) op 11 februari 2004 tot besluit van de interpellatie
van de heer Louis Smal tot de minister van Werk en
Pensioenen over «de controle waaraan de werklozen
onderworpen zijn» (nr. 213).

1. Motie van aanbeveling (16.27 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Louis Smal

en het antwoord van de minister van Werk en Pen-
sioenen

vraagt de regering

– zich ervan te vergewissen dat de gewestelijke in-
stellingen die instaan voor de begeleiding van werklo-
zen voldoende middelen zullen krijgen om hun taken
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ten aanzien van alle werklozen die zij verplicht dienen
te begeleiden, correct te kunnen uitvoeren;

– of, als dat niet het geval is, de tenuitvoerlegging
van de voorgenomen hervorming van de controle-
procedure op te schorten;

– de echte oorzaken van de werkloosheid aan te
pakken en alles in het werk te stellen om de
concurrentiekracht van de Belgische economie te ver-
beteren door maatregelen te treffen ter bevordering van
het onderzoek en de ontwikkeling, alsook van de in-
vesteringen en ter voorkoming van sociale
dumpingpraktijken binnen Europa en sociale concur-
rentie van de landen die kandidaat zijn voor toetreding
tot de Europese Unie.

2. Eenvoudige motie (16.28 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Louis Smal

en het antwoord van de minister van Werk en Pen-
sioenen

gaat over tot de orde van de dag.

Maggie DE BLOCK (VLD)
Annelies STORMS (sp.a-spirit)
Greet van GOOL (sp.a-spirit)

leur mission à l’égard de l’ensemble des chômeurs à
l’égard desquels ils ont un devoir d’accompagnement;

– ou, à défaut, de suspendre la mise en œuvre de la
réforme envisagée de la procédure de contrôle;

– de s’attaquer aux véritables causes du chômage
et de mettre tout en œuvre pour améliorer la compétiti-
vité de l’économie belge, en prenant des mesures pour
promouvoir la recherche et le développement, pour pro-
mouvoir les investissements, pour empêcher le dum-
ping social à l’intérieur de l’Europe et la concurrence
sociale des pays candidats à l’Europe.

Louis SMAL (cdH)
Zoé GENOT (ECOLO)

2. Motion pure et simple (16.28 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Louis Smal

et la réponse du ministre de l’Emploi et des Pen-
sions

passe à l’ordre du jour.
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